

## TÁJÉKOZTATÁS a szociális célú tűzifa támogatásról

Tájékoztatjuk a Tisztelt Lakosságot, hogy Hejőbába Községi Önkormányzat képviselő-testületének a szociális célú tűzifa támogatásról szóló 9/2024. (IX.18.) önkormányzati rendelete alapján a szociális célú tűzifa támogatás azoknak állapítható meg,

a) akiknek a háztartásában az egy főre jutó havi jövedelem nem haladja meg a szociális vetítési alap összegének 600 %-át (171.000,- Ft), egyedül élő esetén a szociális vetítési alap összegének 700 %-át (199.500,- Ft)

b) ahol a háztartásban életvitelszerűen olyan időskorú él, aki 2024. év január 1. napját követően a 80. életévét betöltötte és a háztartásban az egy főre jutó havi jövedelem nem haladja meg a szociális vetítési alap összegének 800 %-át. (228.000,- Ft)

**c) a lakás vegyes fűtéssel rendelkezik és a téli fűtését ezzel biztosítják.**

Az a) vagy b) és c) pontban megállapított feltételeknek együttesen kell fennállniuk. A szociális célú tűzifa támogatás kizárólag természetben nyújtható és háztartásonként csak egy család részesülhet támogatásban.

**A szociális célú tűzifa támogatási kérelmet a Hejőbábai Közös Önkormányzati Hivatalban lehet benyújtani a 1. melléklet szerinti nyomtatványon 2024. november 15. napjáig. A benyújtásra nyitva álló határidő jogvesztő.**

A nyomtatványt a Hejőbábai Közös Önkormányzati Hivatalban lehet kérni ügyfélfogadási időben.

**A Hejőbábai Közös Önkormányzati Hivatal ügyfélfogadási rendje:**

hétfő: 8.00 – 16.00

kedd: nincs ügyfélfogadás

szerda: 8.00 – 16.00

csütörtök: nincs ügyfélfogadás

péntek: 8.00 – 12.00

**A kérelmeket csak ügyfélfogadási időben áll módunkban befogadni.** A támogatás odaítéléséről átruházott hatáskörben a polgármester dönt. A kapott támogatás felhasználást a helyszínen a Hejőbábai Közös Önkormányzati Hivatal munkatársa ellenőrizheti. A tűzifa támogatásban részesülő személy a tűzifát nem értékesítheti, nem adhatja át másnak, csak saját maga használhatja fel. **Amennyiben a jogosult az e rendelet alapján részére biztosított tűzifát értékesíti vagy utólag megállapításra kerül, hogy azt nem a jogosult igényelte és kapta, a következő évek során ugyanezen jogcímen való juttatás igénylésekor a támogatásból kizárható.**

Hejőbába, 2024. október 28.

**Hejőbába Községi Önkormányzat**